

FORD ASSISTANCE 12

Smlouva o prodloužené asistenční službě pro vozidla Ford
FORD MOTOR COMPANY, s.r.o., Karolinská 654/2, 186 00 Praha 8



Vaše vozidlo je udržováno v souladu se standardy Ford a předpisy, jak je uvedeno v Servisní knížce vozidla. Ziskáváte proto asistenční službu až do příští povinné servisní prohlídky (buď na základě ujeté vzdálenosti nebo po uplynutí určité doby - podle toho, která ze skutečností nastane dříve.

Asistenční služba FORD ASSISTANCE 12 je poskytována pro vozidla do celkové hmotnosti 3,5t a 9 sedadel. Úplné podmínky služby FORD ASSISTANCE 12 naleznete v příloze, která je nedílnou součástí této smlouvy.

Území asistence

Právo na asistenci se vztahuje na události, které nastaly v následujících zemích; na všechny ostatní země se poskytnutí služeb nevztahuje:

Andora, Azory, Baleárské ostrovy, Belgie, Bosna a Hercegovina, Chorvatsko, Česká republika, Dánsko, Estonsko, Finsko, Francie (+Korsika), Gibraltar, Irsko, Itálie (+Sicílie/Sardinie/San Marino/Vatikán), Island, Kanárské ostrovy, Kypr, Litva, Lotyšsko, Lucembursko, Madeira, Maďarsko, Makedonie, Monako, Německo, Nizozemsko, Norsko, Polsko, Portugalsko, Rakousko, Rumunsko, Rusko (Evropa), Slovensko, Slovinsko, Srbsko a Černá hora, Španělsko, Švédsko, Švýcarsko (+Lichtenštejnsko), Turecko (Asie), Turecko (Evropa), Velká Británie a Ukrajina.

Údaje o vozidle

VIN: WF06XXGCC6FK44675

Model: Focus

Počet ujetých kilometrů : 63050 Km

Začátek platnosti smlouvy: 05-03-2019

Konec platnosti smlouvy: Další povinná Servisní prohlídka

FORD ASSISTANCE 12

Co dělat, když potřebujete pomoc?

Pokud budete při poruše vozidla potřebovat asistenční službu, kontaktujte nejdříve FORD ASSISTANCE 12. (Neorganizujte si prosím nic sami).

FORD ASSISTANCE 12 je po celé Evropě k dispozici 24 hodin denně, každý den v roce.

Pro pomoc na silnici můžete volat:

- V České republice: **Tel.: 800 FORD CZ**
800 3673 29
- Ze zahraničí: **Tel.: +420 261 104 222**

Prohlášení zákazníka

Beru na vědomí, že společnost FORD MOTOR COMPANY, s.r.o., Karolinská 654/2, 186 00 Praha 8 (dále jen "společnost FMC"), zastoupená při uzavření této smlouvy svým autorizovaným opravcem, na základě této smlouvy a připojených Podmínek prodloužené asistenční služby FORD ASSISTANCE 12, které tvoří její nedílnou součást (dále jen "Smlouva"), poskytne prodlouženou asistenční službu FORD ASSISTANCE 12 podle určení na tomto tiskopisu na příslušné období a v příslušné kategorii podle uvedeného vozidla.

Dále beru na vědomí, že pro zachování platnosti prodloužené asistenční služby FORD ASSISTANCE 12 musí být údržba vozidla prováděna v souladu s Plánem servisních prohlídek pro vozidla Ford, kvalifikovaným a pro opravy vozidel značky Ford školeným personálem, s využitím postupů stanovených výrobcem vozidla či dílů, s použitím originálních dílů značky Ford nebo Motorcraft či kvalitativně rovnocenných dílů, s použitím diagnostického a montážního vybavení nezbytného pro dosažení potřebných kvalit servisního či údržbového zásahu a s použitím provozních náplní a paliv výrobcem doporučených specifikací a jakosti; (i) řádná údržba je potvrzena v Servisní knížce/Servisních záznamech, (ii) zákazník předloží Servisní knížku/Servisní záznamy a Smlouvu, (iii) s počítadlem ujetých kilometrů zabudovaným ve vozidle nebylo jakkoliv manipulováno, s výjimkou odůvodněné a zdokumentované manipulace Servisem.

Pro vyloučení pochybností lze doporučit využití autorizovaných servisů značky Ford, u nichž je kontrolami výrobce a importéra průběžně zajišťováno a pro potřeby této služby garantováno dodržování všech standardů a postupů předepsaných výrobcem, jakož i používání kvalitního nářadí, dílů, náplní a spotřebního materiálu.

Výše uvedené stvrzuji svým podpisem.

Zákazník:

Podpis: _____

Datum podpisu: 05-03-2019

Autorizovaný opravce:

Kód: C2004AA

Název: CARent Praha, s.r.o.

Razítko: provozovna: Česká republika, ul. 16. 100 00 Praha 10

Podpis: sídlo: ul. 16. 100 00 Praha 10
IČ: 155 000 000, IČ DIK: 155 000 000

Datum: 05-03-2019